
YouGov Survey Results

Sample Size: 12076 GB Adults

Fieldwork: 3rd August - 12th September 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave 18-24 25-39 40-54 55-64 65+ Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 12076 4142 3961 737 4746 5156 1401 2715 3337 2087 2536 5845 6231 6883 5193 1618 3913 2584 2910 1051

Unweighted Sample 12076 4070 4285 941 5500 5040 1308 2624 3134 2268 2742 5197 6879 7342 4734 1120 4202 2652 2927 1175

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If you had the opportunity, would you or would you 
[Respondents randomly saw 10 countries]

Austria

[n=2795]

I want to live and/or work in this country 6 4 6 9 6 5 7 7 5 5 5 7 5 6 5 7 5 5 7 5

I would potentially want to live and/or work in this country 35 33 41 37 41 30 42 36 38 34 29 40 31 40 29 39 37 35 32 35

I would never want to live and/or work in this country 43 50 37 40 36 51 32 39 40 45 53 37 48 40 47 38 43 43 46 41

Don't know 16 13 16 14 17 14 19 18 17 16 12 16 16 14 20 17 16 16 16 19

Belgium

[n=2874]

I want to live and/or work in this country 4 1 6 6 6 2 10 4 4 3 3 5 4 5 4 8 4 4 4 4

I would potentially want to live and/or work in this country 33 29 38 46 43 23 45 37 34 27 25 37 29 38 25 36 33 33 30 36

I would never want to live and/or work in this country 47 57 39 39 38 59 31 40 44 54 58 41 52 45 49 40 48 49 48 42

Don't know 16 13 16 9 13 16 15 18 18 16 14 17 15 13 22 16 16 14 19 18

Bulgaria

[n=2849]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 12 8 16 21 16 9 17 14 15 11 5 15 10 13 12 13 12 10 13 16

I would never want to live and/or work in this country 66 77 59 61 61 75 57 61 60 72 81 62 70 68 64 62 68 65 66 64

Don't know 20 14 24 15 21 16 22 23 24 15 14 22 19 19 22 23 19 23 19 18

Croatia

[n=2899]

I want to live and/or work in this country 2 3 3 3 3 2 4 2 3 2 2 3 2 3 2 5 2 2 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 22 16 27 29 29 15 29 28 23 17 13 23 20 26 15 26 20 19 22 28

I would never want to live and/or work in this country 57 67 49 50 49 67 44 47 54 66 71 53 60 53 63 49 60 60 58 50

Don't know 19 14 21 18 19 16 23 22 20 16 15 20 18 18 21 20 18 20 19 21

Cyprus

[n=2887]

I want to live and/or work in this country 5 5 5 8 5 5 4 5 6 5 6 7 4 4 7 7 4 5 7 3

I would potentially want to live and/or work in this country 27 26 28 31 29 27 35 32 25 28 21 29 26 30 23 26 25 29 29 32

I would never want to live and/or work in this country 51 57 49 48 49 55 41 46 53 53 59 49 54 51 52 46 56 50 50 51

Don't know 16 12 17 14 17 13 20 17 16 14 14 16 16 14 19 21 15 16 15 14

Czech Republic

[n=2819]

I want to live and/or work in this country 2 1 3 3 3 1 4 1 3 2 1 3 1 3 2 4 1 2 2 3

I would potentially want to live and/or work in this country 19 15 23 30 27 12 24 27 18 16 14 24 15 24 14 27 18 19 17 22

I would never want to live and/or work in this country 60 70 54 52 50 72 46 49 60 67 73 53 66 56 64 48 62 61 62 58

Don't know 19 13 21 16 19 15 26 23 19 15 13 20 17 18 20 20 18 19 19 17
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Denmark

[n=2887]

I want to live and/or work in this country 8 6 10 10 11 6 12 8 9 8 6 10 6 10 6 9 8 7 9 7

I would potentially want to live and/or work in this country 39 34 42 53 46 33 44 42 40 38 32 44 34 43 32 45 37 37 36 43

I would never want to live and/or work in this country 37 46 33 25 29 46 26 32 36 39 48 31 43 33 43 31 39 39 39 30

Don't know 16 14 15 12 13 16 18 18 15 15 14 15 17 13 19 15 15 17 15 20

Estonia

[n=2906]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 14 10 19 21 20 10 19 17 16 12 9 18 10 16 13 24 14 12 11 16

I would never want to live and/or work in this country 62 71 55 57 57 67 55 59 59 65 70 57 67 62 63 52 64 66 65 53

Don't know 22 18 24 21 22 21 25 23 23 21 20 23 22 21 23 24 20 21 23 30

Finland

[n=2855]

I want to live and/or work in this country 7 4 8 10 9 5 9 8 7 6 4 8 6 8 5 8 5 6 8 8

I would potentially want to live and/or work in this country 34 29 38 43 40 27 45 39 36 29 24 38 30 38 28 37 36 33 28 37

I would never want to live and/or work in this country 42 52 36 37 34 53 25 34 39 52 57 36 48 39 47 37 42 42 47 39

Don't know 17 15 19 9 16 16 20 19 18 13 15 18 16 15 20 17 16 19 17 16

France

[n=2924]

I want to live and/or work in this country 7 5 9 10 10 4 10 9 5 5 6 8 6 9 4 12 6 6 6 6

I would potentially want to live and/or work in this country 37 31 46 45 48 28 48 41 35 34 30 39 35 42 30 41 35 36 36 40

I would never want to live and/or work in this country 43 54 33 35 31 55 26 36 45 48 54 41 45 39 49 34 47 46 43 38

Don't know 13 11 12 10 10 13 16 14 15 13 10 12 14 10 17 13 12 13 15 16

Germany

[n=2871]

I want to live and/or work in this country 8 4 12 6 11 4 13 13 7 4 3 10 5 9 6 16 6 5 8 8

I would potentially want to live and/or work in this country 34 28 39 44 45 25 48 37 35 36 23 41 28 39 28 39 35 31 33 39

I would never want to live and/or work in this country 45 58 36 34 31 60 28 35 44 48 63 37 53 41 50 36 47 49 46 37

Don't know 13 10 13 16 13 11 12 15 15 11 10 12 14 11 15 9 12 14 14 15

Greece

[n=2768]

I want to live and/or work in this country 3 2 4 7 4 3 6 4 3 3 2 4 3 4 3 6 3 3 4 2

I would potentially want to live and/or work in this country 26 21 29 30 30 22 31 27 25 25 21 29 22 26 24 33 22 25 25 32

I would never want to live and/or work in this country 56 67 51 51 51 63 45 50 53 58 68 52 59 56 55 47 61 58 53 51

Don't know 15 10 15 12 15 12 18 18 18 13 9 16 15 13 18 15 14 15 18 15

2 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved
www.yougov.co.uk

yougov.co.uk


Sample Size: 12076 GB Adults

Fieldwork: 3rd August - 12th September 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave 18-24 25-39 40-54 55-64 65+ Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 12076 4142 3961 737 4746 5156 1401 2715 3337 2087 2536 5845 6231 6883 5193 1618 3913 2584 2910 1051

Unweighted Sample 12076 4070 4285 941 5500 5040 1308 2624 3134 2268 2742 5197 6879 7342 4734 1120 4202 2652 2927 1175

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 GenderAge Social Grade

Hungary

[n=2882]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 2 2 1 4 2 2 1 0 3 1 2 1 4 1 1 1 3

I would potentially want to live and/or work in this country 16 13 19 17 19 12 26 19 13 14 11 19 13 20 11 22 15 12 16 18

I would never want to live and/or work in this country 62 71 55 63 59 68 49 53 65 67 72 56 67 59 66 50 65 66 62 62

Don't know 21 14 24 18 20 19 21 26 20 19 17 23 19 19 22 24 20 21 21 17

Ireland

[n=2982]

I want to live and/or work in this country 7 6 8 10 8 5 9 7 7 7 4 9 5 7 6 6 7 7 7 7

I would potentially want to live and/or work in this country 42 35 50 54 49 38 49 47 44 39 34 43 41 46 36 45 42 42 39 46

I would never want to live and/or work in this country 36 45 30 25 31 43 28 31 34 39 48 34 39 35 39 34 37 35 40 30

Don't know 15 14 13 11 13 14 15 15 16 15 14 14 16 12 19 15 13 15 15 18

Italy

[n=2922]

I want to live and/or work in this country 8 7 7 12 9 6 11 13 7 7 4 9 8 8 8 8 8 9 8 10

I would potentially want to live and/or work in this country 42 34 50 49 50 35 53 48 43 38 29 44 39 46 35 45 37 42 44 47

I would never want to live and/or work in this country 36 46 29 30 29 45 22 25 35 43 52 33 39 33 39 35 41 37 32 31

Don't know 14 13 14 8 11 14 14 14 15 12 14 14 14 12 17 12 14 13 17 12

Latvia

[n=2915]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 12 9 14 17 16 8 15 13 13 11 8 16 8 13 10 15 13 8 9 17

I would never want to live and/or work in this country 66 74 61 60 58 73 61 60 64 67 76 60 71 65 67 60 67 67 68 61

Don't know 21 17 24 22 25 18 23 25 23 21 16 23 20 21 23 24 19 23 22 21

Lithuania

[n=2891]

I want to live and/or work in this country 1 1 2 2 2 1 2 1 2 2 0 2 1 1 2 3 1 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 12 7 16 15 15 8 19 15 13 8 6 17 7 14 9 15 12 12 10 14

I would never want to live and/or work in this country 67 78 60 65 62 74 59 62 62 73 77 60 73 67 67 62 68 67 68 66

Don't know 20 15 22 18 21 17 20 22 23 17 16 22 18 18 22 20 19 20 21 19

Luxembourg

[n=2903]

I want to live and/or work in this country 4 3 5 3 5 3 7 5 4 3 3 5 3 5 4 5 4 3 5 7

I would potentially want to live and/or work in this country 30 28 34 41 35 27 35 32 30 29 25 34 26 34 25 35 29 25 31 33

I would never want to live and/or work in this country 45 54 38 40 39 52 37 41 44 50 53 40 51 43 48 43 47 48 44 36

Don't know 20 15 23 16 20 18 21 21 22 19 19 21 20 18 23 17 20 24 20 23

Malta

[n=2919]

I want to live and/or work in this country 4 4 5 5 4 5 4 4 4 6 4 4 4 4 5 6 4 3 5 4

I would potentially want to live and/or work in this country 34 33 36 37 37 32 41 31 35 35 29 40 28 37 30 36 32 33 34 37

I would never want to live and/or work in this country 44 51 40 43 40 50 32 40 44 46 53 39 49 43 45 36 47 47 44 37

Don't know 18 12 20 16 19 14 23 25 17 13 14 17 19 16 21 21 17 17 17 23
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Netherlands

[n=2831]

I want to live and/or work in this country 9 6 11 16 11 6 15 9 9 8 6 11 7 10 7 9 10 8 9 8

I would potentially want to live and/or work in this country 42 40 46 55 50 38 42 46 44 39 37 45 39 47 35 47 42 40 41 43

I would never want to live and/or work in this country 34 42 28 19 27 42 22 30 30 41 43 29 39 30 39 28 36 37 33 31

Don't know 15 12 15 10 12 14 20 15 16 12 14 15 16 13 18 16 13 15 17 18

Poland

[n=2881]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 2 2 1 5 2 1 3 1 3 1 2 2 2 1 3 2 2

I would potentially want to live and/or work in this country 17 13 23 18 23 11 22 20 15 18 11 21 12 20 12 21 16 13 18 19

I would never want to live and/or work in this country 65 74 56 63 58 74 54 60 67 65 71 59 70 63 66 61 67 67 62 60

Don't know 17 12 20 16 17 14 19 17 17 14 17 17 17 15 20 17 16 17 17 19

Portugal

[n=2891]

I want to live and/or work in this country 5 5 4 4 6 5 6 6 6 4 4 7 4 6 5 6 5 6 6 6

I would potentially want to live and/or work in this country 36 32 42 44 43 30 41 40 35 35 32 41 32 41 30 42 33 35 36 41

I would never want to live and/or work in this country 43 50 38 43 37 51 35 38 41 48 50 37 48 40 47 36 47 42 43 38

Don't know 16 12 16 9 15 13 18 17 17 12 14 15 16 13 19 16 14 17 16 15

Romania

[n=2871]

I want to live and/or work in this country 1 0 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1

I would potentially want to live and/or work in this country 10 4 14 14 15 5 18 11 11 7 5 13 7 12 8 16 9 9 10 8

I would never want to live and/or work in this country 72 84 65 67 64 82 58 68 69 77 83 68 76 71 73 62 73 74 73 72

Don't know 18 12 20 17 20 12 23 21 19 15 12 19 17 17 19 21 18 16 17 19

Slovakia

[n=2906]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 0 1 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

I would potentially want to live and/or work in this country 14 10 18 24 21 9 18 16 14 15 10 18 11 17 10 16 15 12 13 17

I would never want to live and/or work in this country 64 76 58 54 56 75 53 60 64 66 75 59 69 61 69 56 65 69 66 60

Don't know 20 13 23 22 22 15 26 24 22 17 15 22 20 21 20 27 19 19 20 23

Slovenia

[n=2829]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 2 2 1 4 2 1 1 1 2 1 2 1 3 1 2 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 14 11 16 19 18 9 17 13 16 14 10 18 10 16 11 14 13 11 15 20

I would never want to live and/or work in this country 63 72 59 53 57 73 59 60 59 66 73 57 69 62 65 61 64 64 65 58

Don't know 22 17 24 26 23 17 21 25 24 19 17 23 21 20 23 22 23 23 19 21

Spain

[n=2861]

I want to live and/or work in this country 8 7 9 11 9 7 10 10 9 7 5 9 7 8 8 12 7 8 7 7

I would potentially want to live and/or work in this country 39 34 46 43 45 34 48 43 42 37 27 41 37 44 32 42 37 34 42 45

I would never want to live and/or work in this country 39 48 32 33 33 48 29 31 32 47 56 36 42 36 43 33 42 43 37 37

Don't know 14 11 13 13 13 11 13 15 17 10 11 14 14 12 16 13 14 15 13 12
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Sweden

[n=2880]

I want to live and/or work in this country 11 8 13 12 14 9 14 14 11 9 6 13 9 12 8 12 11 10 10 10

I would potentially want to live and/or work in this country 41 36 48 50 49 35 45 41 46 39 35 44 38 45 36 44 40 42 39 46

I would never want to live and/or work in this country 33 45 25 26 26 43 20 27 30 38 48 29 38 31 37 28 36 36 34 27

Don't know 15 11 14 12 12 13 21 17 13 14 11 14 15 12 19 16 13 12 17 17

USA

[n=2821]

I want to live and/or work in this country 13 11 14 10 13 12 23 18 14 8 6 15 11 15 11 17 11 14 14 11

I would potentially want to live and/or work in this country 37 38 38 37 39 34 45 44 42 29 25 39 35 41 32 44 36 35 36 41

I would never want to live and/or work in this country 40 42 39 42 40 44 23 27 34 52 60 36 43 36 44 25 44 39 42 41

Don't know 10 8 9 10 9 11 9 12 10 10 9 10 10 8 12 14 9 12 8 7

Canada

[n=2904]

I want to live and/or work in this country 20 18 21 25 23 17 29 24 22 13 13 24 16 23 16 24 18 17 22 21

I would potentially want to live and/or work in this country 47 48 49 51 51 44 52 47 47 49 42 49 45 51 42 47 47 49 45 49

I would never want to live and/or work in this country 23 26 19 18 17 29 10 18 20 28 36 18 28 19 28 18 26 25 21 21

Don't know 10 7 10 6 9 10 10 11 11 10 9 10 11 8 14 12 9 9 12 9

Switzerland

[n=2919]

I want to live and/or work in this country 10 8 9 15 11 8 16 9 10 10 8 12 8 11 8 13 10 8 10 6

I would potentially want to live and/or work in this country 41 39 46 45 47 35 45 43 45 34 37 45 37 45 36 41 42 39 40 44

I would never want to live and/or work in this country 34 40 30 31 27 42 21 30 30 40 44 28 39 31 38 32 32 37 34 33

Don't know 16 12 15 10 14 14 19 19 15 16 12 15 16 13 18 15 15 16 16 17

New Zealand

[n=2848]

I want to live and/or work in this country 19 19 20 22 20 19 18 23 22 17 15 25 14 21 17 21 20 17 21 15

I would potentially want to live and/or work in this country 45 47 44 47 49 44 49 47 45 44 42 46 43 47 42 42 43 46 44 56

I would never want to live and/or work in this country 24 25 21 24 22 27 22 18 20 28 33 20 28 22 27 23 26 24 24 19

Don't know 12 9 14 7 10 10 11 13 13 11 11 9 15 10 14 14 11 13 12 9

Russia

[n=2871]

I want to live and/or work in this country 1 0 1 1 1 0 2 2 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 9 6 9 11 9 8 13 10 8 9 4 12 5 9 7 10 7 8 8 13

I would never want to live and/or work in this country 78 86 76 84 78 83 66 75 79 80 86 74 82 80 76 75 83 78 77 73

Don't know 12 8 14 5 13 9 18 14 12 10 9 13 12 9 16 13 10 13 14 13

Turkey

[n=2835]

I want to live and/or work in this country 1 0 2 1 1 1 5 2 1 1 0 2 1 2 1 2 1 1 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 8 6 11 8 11 5 13 10 7 8 3 9 7 9 6 15 7 6 5 10

I would never want to live and/or work in this country 79 87 72 83 75 86 67 73 78 85 88 77 81 78 80 70 81 79 82 81

Don't know 12 7 14 9 12 8 15 15 14 6 8 12 11 11 13 14 11 14 11 8

China

[n=2888]

I want to live and/or work in this country 3 2 3 1 2 2 6 2 3 2 1 3 2 3 3 6 2 2 3 2

I would potentially want to live and/or work in this country 13 10 15 13 16 10 22 15 13 9 8 16 10 15 10 15 13 12 10 17

I would never want to live and/or work in this country 72 79 69 75 70 77 59 69 70 78 81 67 77 72 72 64 73 75 73 70

Don't know 13 9 13 11 11 11 14 14 14 10 11 14 11 11 15 15 12 11 14 11
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Japan

[n=2916]

I want to live and/or work in this country 6 4 8 7 8 4 10 9 7 4 3 9 4 7 6 10 5 5 7 9

I would potentially want to live and/or work in this country 25 22 28 29 28 22 33 30 24 21 17 29 20 27 21 33 25 22 21 26

I would never want to live and/or work in this country 54 63 47 51 49 61 38 43 55 61 68 46 61 52 56 43 55 56 58 49

Don't know 15 11 16 13 15 13 20 18 14 14 12 16 15 14 17 14 15 17 14 16

South Korea

[n=2804]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 4 2 1 4 2 2 1 1 2 1 2 1 2 3 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 13 8 15 18 16 9 18 16 16 11 4 18 7 14 10 16 12 13 10 18

I would never want to live and/or work in this country 73 81 69 71 68 80 57 67 70 79 85 65 80 72 73 66 74 74 74 71

Don't know 13 9 14 7 14 10 21 15 12 10 10 14 12 11 15 16 12 12 14 11

South Africa

[n=2909]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 3 2 1 3 2 2 2 0 2 2 2 1 3 2 1 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 14 13 15 17 16 11 24 16 12 10 11 16 12 16 11 19 13 13 13 15

I would never want to live and/or work in this country 71 79 69 68 70 78 53 65 72 78 81 68 74 71 72 64 73 72 70 74

Don't know 13 7 14 12 11 10 20 18 13 9 8 14 12 11 16 14 13 13 15 10

Brazil

[n=2862]

I want to live and/or work in this country 2 1 1 2 2 1 3 2 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2

I would potentially want to live and/or work in this country 15 9 19 16 19 9 25 21 15 7 6 17 12 18 11 26 14 12 11 16

I would never want to live and/or work in this country 68 78 64 73 64 77 54 57 67 81 81 64 72 67 70 54 71 72 70 66

Don't know 16 11 16 9 15 13 18 20 17 11 11 16 15 14 17 18 14 15 17 15

Argentina

[n=2909]

I want to live and/or work in this country 2 1 2 3 2 1 3 3 2 0 0 2 1 2 1 3 1 1 2 1

I would potentially want to live and/or work in this country 14 8 19 20 20 8 27 20 15 8 5 17 11 15 12 23 12 12 13 17

I would never want to live and/or work in this country 69 81 60 63 62 80 47 57 65 80 85 67 70 67 70 55 72 74 67 65

Don't know 16 10 19 14 16 11 23 20 18 11 10 15 17 15 17 19 15 13 18 17

Saudi Arabia

[n=2877]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1

I would potentially want to live and/or work in this country 7 6 8 5 6 6 10 7 10 6 2 10 4 7 6 14 6 6 7 7

I would never want to live and/or work in this country 82 88 81 89 84 85 71 80 79 86 92 79 86 84 80 76 85 83 81 82

Don't know 10 6 10 6 8 8 17 12 10 7 5 11 9 8 13 10 9 10 11 11

Egypt

[n=2924]

I want to live and/or work in this country 1 0 2 0 1 0 4 1 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0

I would potentially want to live and/or work in this country 6 3 8 7 7 4 13 6 7 4 3 7 5 6 6 7 6 6 5 5

I would never want to live and/or work in this country 83 92 79 87 82 89 69 80 80 90 90 81 84 85 80 80 84 84 81 82

Don't know 10 5 11 6 10 7 13 14 12 6 6 10 10 8 13 11 9 9 12 13

Israel

[n=2865]

I want to live and/or work in this country 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 0 1

I would potentially want to live and/or work in this country 8 7 9 12 8 8 15 7 8 7 8 11 5 10 6 12 9 7 6 10

I would never want to live and/or work in this country 79 83 79 80 79 82 75 77 80 82 82 77 82 80 79 73 79 81 83 76

Don't know 11 9 11 7 12 9 9 15 12 10 10 10 13 10 14 13 12 11 11 12
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